
EILANDSRAAD VAN ARUBA 

NOTULEN VAN 1979 No, 
NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 
van Aruba op DAnrdag 14 Augustus 1979, des avonds 
om 7.00 uur, 

BEHANDELDE ONDERWERPEN 2 

l, Ingekomen stukkens 

Ce 

b, 

Ce 

ee 

8e 

ie 

Je 

k, 

Brief van de heer Francisco De Figaroa dde 27 juli 1979, houdende 
kennisgeving van zijn ontslagneming als lid van de Eilandsraad, 

Brief van de heer Roland H‚Ledé dd, 31 juli 1979, houdende kennisgeving 

van zijn ontslagneming als lid van de Eilandsraad. 

Brief van Mejuf, Gracy Barcfio dd, 2 augustus 1979, houdende kennisge= 

ving van haar ontslagneming als lid van de Eilandsraad, 

Brief van de heer Bfraim Mede Kort dd, 2 augustus 1979, houdende kennis= 

geving van zijn ontslagneming als lid van de Eilandsraad. 

Brief van de heer Remie Re Zaandam dd, 2 augustus 1979, houdende 

kennisgeving van zijn ontslagneming als lid van de Eilandsraad, 

Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no. 

9208, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van 

de heer Marco J,Bislip tot lid van de Eilandsraad, 

Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 

noe 9209, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring 

van de heer Lloyd F, van Putten tot lid van de Eilandsraad, 

Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 

noe 9210, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring 

van de heer José CO, Rasmijn tot lid van de Eilandsraad, 

Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 

noe 9211, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring 

van de heer Felix B, Flanegin tot lid van de Eilandsraad, 

Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 

noe 9212, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring 

van de heer Clyve F, Laclé tot lid van de Eilandsraad, 

Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 

noe 9208, houdende mededeling dat de heer Marco J, Bislip bericht is 

ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Bilandsraad aanvaardt, 
Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 

noe 9209, houdende mededeling dat van de heer Lloyd F, van Putten be= 

richt is ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad 

aanvaardt, 
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me Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd. 9 augustus 1979 no, 
9210, houdende mededeling dat van de heer Jose C, Rasmijn bericht is onte 
vangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

ne Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no. 
211, houdende mededeling dat van de heer Felix B, Flanegin bericht is 
ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsread aanvaardt, 

oe, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no, 
9212, houdende mededeling dat van de heer Clyve F, Laclé bericht is ont= 
vangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de, Eilandsraad aanvaardt, 

2e aeAanwijzing van de commissie voor het onderzoek der geloofsbrieven inge= te >: 

volge artikel 28 van het Reglement van Orde Eilandsraad Aruba, 

b, Onderzoek van de geloofsbrieven en bijbehorende stukken van de heren 
Marco J, Bislip, Lloyd F, van Putten, José C, Rasmijn, Felix B. Flanegin 
en Clyve FP, Laclé, 

VOORZITTER: U, Maduro, Waarnemend Gezaghebber van het Eilandgebied Aruba. 

BCRETARISs A,‚Muyale , Waarnemend Secretaris van het Eilandgebied Aruba. 

AANWEZIG ZIJN DE LEDEN: He‚Angela, Meje GeBarefo, P,Bislip, ReReZaandam, G.F 
Croes, P‚D,Figaroa, N,0,Oduber, J.ReFrank, ReHelaclé, Del.Leo, BeMede Kort, 
J‚HeA,Bman, C,B, Boekhoudt, P‚P‚Kelly, AeWeEngelbrecht, J.F. Barefio, EM. V/der 
Hans=-Orman, De Tromp, Be.J.MeNisbet, E.J.Vos , VeKock, 

De vergadering wordt om 19,30 door de Voorzitter geopend, 

DE VOORZITTERs Mi ta habri e reunion di awe nochi y mi ta pidi bogo atencion 
pa nosf'Himno Nacional't, 

Het Arubaanse Volkslied “Aruba Dushi Terra't wordt gespeeld, 

DE VOORZITTER? Danki pa boso atencion, Awor mi ta stel na orde agendapunt 1, 

Ingekomen stukkenz 

a,Brief van de heer Francisco De Figaroa dd, 2Teguli 1979, houdende kennis= 
geving van zijn ontslagneming als lid van de Hilandsraad, 

Mi ta propone pa acepta e stuk aki pa kennisgeving. 

DE HEER J.l,A, WAN: Sefior Presidente, un vraagpunt, B carta ta zona asina 
ondergetekende Francisco D, Figaroa wonende te Shaba 6,Noord Aruba biedt U 
bij deze zijn ontslag aan als lid van de Bilandsraad van het Eilandgebied 
Aruba, met ingang van de dag volgende op die waarop zijn opvolger tot Uw 
college zal zijn toegelaten, 
manera cue retiro a worde pidíf, segun nos, no ta cuadra cu articulo 10 
lid 2 di ERNA y ta laga lugar habri pa interpretacion, Nos por interprete 
di tal forma eu e ontslag lo worde verleend, zodra totdat hun opvolger tot 
de Raad zijn toegelaten, Nos por interprete di tal forma, pero kizas tambe 
nos por interpretele, cu no tabata tin kizas e intencion di pidi retiroe 
Masha danki, Sefior Presidente, 
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DE VOORZITTER: Sefior Eman, encuanto bo opmerking mi kier a contesta bo den e 

sigiente forma, Den artikel 10 di Bilandenregeling ta ponf exactamente qui ora 
un miembro di Eilandsraad ta haya su ontslag, E ta haya su ontslag, ora cu su 
suaesor worde aceptá door di Eilandsraad, 

E hecho cu Mijnheer Figaroa a pidi su ontslag, met ingang van de daarop volgen= 
de op die, waarop zijn opvolger tot Uw college zal zijn toegelaten, no ta al 
caso, Al caso tÁ, cue la pidi ontslag como miembro dí Eilandsraad, 
Punt b, Te Cr ik 

b. Brief vän de heer Roland H‚ Laclé dd, 31 juli 1979, houdende kennisgeving 
van zijn ontslaeneming als lid van de Eilandsraad, 

Ce Brief van Me juffrouw Gracy Barefio dd, 2 augustus 19/9, houdende kennisge= 
geving van haar ontslagneming als lid van de Eilandsraad, 

d, Brief van de heer Bfraim M, de Kort dd, 2 augustus 19/9, houdende kennis= 
geving van zijn ontslaeneming als lid van de milandsraad, 

e, Brief van de heer Remie Re, Zaandam dd, 2 augustus 19/79, houdende kennis= 

geving van zijn ontslagneming als, lid van de Eilandsraad, 

f, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 19/9 no, 

2208, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de 

heer Marco Je, Bislip tot lid van de Eilandsraad, 

8. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no, 
2209, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de 
heer Lloyd F., van Putten tot lid van de Eilandsraad. 

h, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 19/9 no, 

9210, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de 

heer José C, Rasmijn tot lid van de Eilandsraad, 

ie Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no, 
9211, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de 

heer Felix B, Flanegin tot lid van de Eilandsraad, 

Je Brief van de Voorzitter van het Hoof dstembureau dd, 9 augus tus 1979 no. 

9212, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de 
hemden SN 

heer Clyve PF, Laclé tot lid van de Eilandsraad, 

k, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augwtus 19/9 no, 

2208, houdende mededeling dat de heer Marco Je Bislip bericht is ont= 
vangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

1. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 nos 
2209, houdende mededeling dat van de heer Lloyd F, van Putten bericht is 
ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

me Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augus tus 1919 no. 

9210, houdende mededeling dat van de heer José Co Rasmijn bericht is 

ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Hilandsraad aanvaardt, 
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ne Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no, mn Eene 

9211, houdende mededeling dat van de heer Felix Be Flanegin bericht is 
ontvangen dat hij zijn verkiezinge tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

o. Brief van do Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1 [9 no, 
9212, houdende mededeling dat van de heer Clyve F, ‘Laclé bericht is ont= 
vangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

Op voorstel van de Voorzitter wordt. dit stuk ter kennisgeving aangenomen, 

Awor nos ta pasa over pa agendapunt 

De Àe Aanwijzing van de commissie voor het onderzoek der loofsbrieven in= 
gevolge artikel >” van het Regloment van Orde Hilandsraad Aruba, 

Mi ta nombra den e comision aki Sefior Eman como Voorzitter, Sefior Pedro Bislip 
y Sefior Nisbet, h 
Mi ta schors e reunion pa duna e comisjion ocasion pa onderzoek e geloofsbrie= 
ven; pa 5 minuut, 

De geschorste vergadering wordt hervat, 

DE VOORZITTER: Mi ta reanuda e reunion, awor nos ta pasa over pa agendapunt 

2, b, Onderzoek van de geloofsbrieven en bijbehorende stukken van de heren 
Marco J, Bislip, Lloyd F, van Puttog, José C, Rasmijn, Felix B, Flane= 
gin en Clyve FE, Laclé, 

Avor mi ta pasa palabra pa e Presidente di e comision di onderzoek di e ge= 
loof sbrieven, 

Dr HEER J.H, A, EMANs Sefior Presidente, nos a caba di repasa e credencialnan 
di Sefiores Bislip, van Putten, Rasmijn, Flanegin y laclé y nos ta propone pa 
aprobá nan, 

DE VOORZITTERs Danki Sefior Bman, Sefior Nisbet y Scfior Bislip. 
Mirando e verslag di e comision di onderzoek, mi ta propone na Parlamento pa 
acepta e geloofsbrieven, Re 
Tin algun miembro cu ta desea Hoofdelijke stemming ? Sino, e geloofsbrieven 
di Sefor Marco J. Bislip, Lloyd Fe van Putten, José C, Rasmijn, Felix B, Fla= 
negin, y Clyve Taclé a keda aprobá, | 
Y asina nos a llega tambe na final di nos reunion, Mi ta gradici boso pa bogo 
atencion y mi ta pidi boso aworsateneion pa nos Himno, 

De Voorzitter sluit de vergadering om 9,00 nem, op 14 augustus 1979. 

Aldus vastgesteld in de vergadering Välie amass tess se ee 

DE VOORZITTER, 

DE SECRETARIS, 


